
 

TABELA OBLICZENIOWA ROBÓT ZIEMNYCH.  
Przebudowa ul. Chorzowskiej w Świętochłowicach – Etap 2 

Powierzchnia 
[m2] 

Średnia 
powierzchnia 

[m2] 

Objętości  
[m3] 

Nadmiar  
i niedobór 
objętości  

[m3] Lp. Przekrój 

Wykop Nasyp Wykop Nasyp 

Odległości 
[m] 

Wykop Nasyp 

Zużycie 
na 

miejscu 
[m3] 

Wykop Nasyp 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
1. 0.7+69.71 6,50 0,30 6,60 0,15 12,29 81,1 1,8 1,8 79,3 0,0 
2. 0.7+82.00 6,70 0,00 6,80 0,00 35,98 244,7 0,0 0,0 244,7 0,0 3. 0.8+17.98 6,89 0,00 6,92 0,00 53,17 367,9 0,0 0,0 367,9 0,0 4. 0.8+71.15 6,94 0,00 6,85 0,17 35,95 246,3 6,1 6,1 240,2 0,0 5. 0.9+07.10 6,76 0,33 6,81 0,31 36,45 248,2 11,3 11,3 236,9 0,0 6. 0.9+43.55 6,86 0,28 6,90 0,14 33,10 228,4 4,6 4,6 223,8 0,0 7. 0.9+76.65 6,94 0,00 7,00 0,24 38,00 266,0 9,1 9,1 256,9 0,0 8. 1.0+14.65 7,06 0,47 7,08 0,46 37,10 262,7 17,1 17,1 245,6 0,0 9. 1.0+51.75 7,09 0,44 6,88 0,42 41,25 283,8 17,3 17,3 266,5 0,0 10. 1.0+93.00 6,67 0,39 6,79 0,37 41,90 284,5 15,5 15,5 269,0 0,0 11. 1.1+34.90 6,90 0,34 6,77 0,17 37,55 254,2 6,4 6,4 247,8 0,0 12. 1.1+72.45 6,64 0,00 6,61 0,05 40,40 267,0 2,0 2,0 265,0 0,0 13. 1.2+12.85 6,57 0,09 6,57 0,08 17,40 114,3 1,4 1,4 112,9 0,0 14. 1.2+30.25 6,57 0,06                         

              Σ 3149,1 92,6 92,6 3056,5 0,0 
  - 2090,0  0,0   0,0 2090,0 0,0 Konstrukcja             

nawierzchni istniejących:       Roboty ziemne: 1059,1 92,6 92,6   996,5 0,0                                                                                                              
Nadmiar gruntu do odwozu:   1059,1 – 92,6 = 996,5 m3 
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